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Асиметрія суперординації здійснюється шляхом по-
рівняння двох прототипів супер- та субординативного 
рівнів на основі аналізу значення атрибута, властивого 
вищому рівню категорії. Твердження доводиться шля-
хом представлення векторів ознак для характерної кла-
сової властивості та узгоджувального алгоритму, який 
підраховує співпадіння на базі кожного із запропонова-
них ознак. Для цього необхідно додати показники век-
торів ознак обох рівнів та поділити на вектори ознак в 
квадраті, визначеному для кожного рівня окремо [4, 
c. 137-142; 8, c. 993-994]. 

Висновки з даного дослідження та перспекти-
ви подальших досліджень. Прототипні моделі, уні-
версальні механізми (acatchalldevice, 
auniversalthought-savingdevice) (Geeraerts, 1989; 
Wierzbicka, 1990; Hilferty, 1997; Grzega, 2003) в ме-
жах когнітивної лінгвістики, є дієвими способами ре-
алізації семантичних ознак. Дійсно, прототипні моде-
лі є ефективними характеристиками дескриптивного 
характеру особливо по відношенню до лексичної се-
мантики військової лексики, що виражена злічувани-
ми іменниками. Важливою причиною часової стабі-
льності таких іменників, порівняно з іншими частина-
ми мови, є те, що вони є багатофункціональними 
взаємопов'язаними елементами досвіду (multi-
featured bundles of experience) [10, c. 43-46]. Більше 
того, на думку одного із основоположників лінгвістич-
ного функціоналізму Томаса Гібона (Talmy Givón), 
такі прототипні схеми, як і більшість натуральних ка-
тегорій, є способами вираження однієї з найважливі-

ших особливостей – асоціації [3, c. 174]. Тому такі 
моделі є довготривалими матеріалами англійського 
військового лексикону [7, c. 76-84]. 

Кожна категорія базується на власному ідеосинкре-
тичному ряді ключових ознак, кількість та особливість 
яких не є чітко визначеною, що і стирає будь-які межі 
під час дослідження військової лексики на засадах тео-
рії прототипів.  
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У статті на матеріалі англійської мови розглядаються структурно-семантичні особливості військових блогів. Особ-
лива увага приділяється гіпертекстовій структурі та інтерактивним можливостям військових блогів. 
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Постановка проблеми. Епоха інформаційних тех-
нологій та соціальних медіа впливають на спосіб тво-
рення та розповсюдження інформації у сучасному гло-
балізованому світі. Можливість сучасних мобільних 
пристроїв дає змогу будь-якій людині в XXI столітті ста-
ти безпосереднім автором новини, яка вже через декі-
лька хвилин може з'явитися в мережі Інтернет.  

Актуальність статті зумовлена необхідністю погли-
бленого вивчення ролі військових блогів у сучасному 
медійному дискурсі, а також шляхів реалізації комуніка-
ції між блогером та онлайн-читачем. Головною метою 

роботи є дослідження мовних особливостей структур-
но-семантичної організації військових блогів. Предме-
том дослідження є структурно-семантична організація 
військових блогів. Об'єктом дослідження є мовні особ-
ливості структурно-семантичної організації військових 
блогів. Матеріалом дослідження є військові блоги, зок-
рема 354 пости у блозі "Afghanistan Crossroads" на веб-
сайті CNN. Наукова новизна дослідження полягає у 
виявленні мовних особливостей структурно-
семантичної організації військових блогів.  
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Зв'язок авторського доробку із важливими нау-
ковими та практичними завданнями. Дослідження 
особливостей реалізації інформації в умовах активного 
розвитку блогінгу вимагає наукового осмислення струк-
турної та семантичної організації військових блогів, що 
стали невід'ємною частиною сучасного мас-медійного 
континуума. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Лінгвіс-
тичні розвідки, присвячені мовним особливостям блого-
сфери та мас-медійного дискурсу, відображені у працях 
багатьох науковців, зокрема А. Белла, Т. ван Дейка, 
Т.Г. Добросклонської, Л.О. Кудрявцевої, С.І. Потапенка, 
М. Талбот.  

Новизна дослідження полягає у виявленні специфі-
ки структурної та семантичної організації сучасних анг-
ломовних військових блогів, зокрема увага приділяєть-
ся впливу гіпертекстової структури на мовне оформ-
лення інформації в блогах.  

Методологічне або загальнонаукове значення. Ре-
зультати дослідження полягають в тому, що його поло-
ження та висновки є внеском у розробку питань сучасної 
медіалінгвістики, теорії дискурсу, теорії комунікації. 

Викладення основного матеріалу дослідження. 
Одним із інтерактивних засобів комунікації у віртуаль-
ному світі залишається blogging. Термін weblog був 
створений у 1997 році на позначення способу опубліку-
вання інформації у віртуальному просторі. У 2003 році 
до складу "The Oxford English Dictionary" офіційно 
увійшли три нові лексичні одиниці: weblog (блог), 
weblogging (процес творення блогів) і weblogger (бло-
гер, людина, яка створює блоги) [10]. Зокрема, особли-
вої уваги заслуговують блоги на військову тематику або 
військові блоги (war blogs, military blogs), які, наприклад, 
під час війни в Іраку, стали невід'ємною частиною інфо-
рмаційного простору [9, с. 17]. Окрім цього, актуальною 
для військових блогів залишається тема тероризму. 
Також, військові блоги використовуються як засіб опису 
власного досвіду у військових операціях [9, с. 14]. При-
кладами військових блогів є "Whereis Raed?" (блог про 
війну в Іраці); "Afghanwithouta Clue"; "Secondary Focuson 
Afghanistan" (блоги про війну в Афганістані) [15, 20]. 
Військові блоги привертають увагу низку науковців з 
різних галузей знань, зокрема медіалінгвістики та жур-
налістики [8, 9].  

Доступ до Інтернету та можливість вільно вислов-
лювати власні думки з приводу певної теми сприяє по-
пуляризації веденню блогів у сучасному світі. Станом 
на 2008 рік статистичною службою "Technorati" було 
зафіксовано близько 112,8 мільйона зареєстрованих 
блогів. При цьому у всьому світі кількість блогів подво-
юється кожні п'ять місяців [12]. 

У сучасній медіалінгвістиці поняття "блог" тракту-
ється як "веб-сайт індивідуального або колективного 
автора (блогера), який вирішив поділитися зі світом 
певною інформацією" [3, с. 180]. Також блог розгляда-
ється як "жанр комп'ютерно-опосередкованої інформа-
ції, веб-сторінка, на якій у зворотному хронологічному 
порядку відображається повідомлення автора та ко-
ментарі до них" [7, с. 234]. 

Характерними рисами блогінгу, на думку Д. Беннет, 
є: 1) фундаментальний вплив на природу новин та ін-
формації, включаючи більш персональну чи суб'єктивну 
точку зору; 2) представлення "найсвіжіших" новин на 
початку веб-сторінки, що створює потік інформації; ви-
користання гіперпосилань та коментарів (comments), 
що сприяє утворенню активних онлайн-громад 
(onlinecommunities) [9, с. 10].  

Основою блогів є текстова частина – так званий 
"пост" (webpost / post). Характерним для блогів є вико-

ристання знаків (images), аудіофайлів (audiofiles), гіпер-
посилань (hyper textlinks), системи коментування 
(commenting system) [13, с. 201].  

К.О. Карякіна, розглядаючи блог як частину розга-
луженої інфраструктури нових медіа, пропонує таку 
класифікацію блогів у контексті нового медіа-простору: 

1) блоги професійних журналістів, що ведуться на 
добровільній чи корпоративній основі в межах Інтернет-
порталів офіційних ЗМІ. Такими блоговими секціями 
володіє сьогодні більшість світових медіаресурсів. Ав-
торка наводить приклад блогів на веб-сайтах 
"Guardian", "BBC" та ін.  

2) журналістські блоги, що не закріплені за тради-
ційними редакціями. До такої категорії відносяться бло-
ги на суспільно-політичні теми, авторами яких виступа-
ють професійні журналісти або аматори. Такі блоги не 
розміщуються на веб-сайтах офіційних ЗМІ, а існують 
або на альтернативних блог-порталах, або на порталах 
альтернативних медіа (наприклад, WikiNews); 

3) "корпоративні" блоги, що ведуться офіційними ор-
ганізаціями або суспільними діячами, які реалізують, у 
першу чергу, механізми інтерактивної комунікації між 
суспільними діячами і пересічною людиною; 

4) "політичні" блоги, що представлені блогами відо-
мих політиків. За допомогою політичних блогів реалізу-
ється інтерактивна взаємодія між певним політичним 
лідером і громадянами; 

5) особистісно-орієнтовані блоги, які ведуться інди-
відуальними незалежними авторами та не мають від-
ношення до існуючих ЗМІ. Однак, такі блоги користу-
ються високою інформативною цінністю для аудиторії 
та ЗМІ. К.О. Карякіна пропонує розглядати їх як потен-
ційні засоби масової інформації, які можуть виконувати 
функції ЗМІ та, відповідно, виступають повноцінними 
учасниками медійного дискурсу [4]. 

За останнє десятиліття пік активності блогінгу пов'я-
заний із надзвичайними ситуаціями – 11 вересня у 
США, війна в Іраку, землетрус в Японії. На сьогоднішній 
день свої щоденникові сайти мають найпопулярніші 
британські (The Guardian, BBC) та американські ЗМІ 
(The Washinghton Post, The New York Times, The BBC 
News, CNN). Так, веб-сторінка американського інфор-
маційно-аналітичного видання CNN має рубрику під 
назвою "CNNblogs", яка пропонує читачам блоги за різ-
ними тематичними спрямуваннями: "CNNPoliticalTicker" 
(блог на політичну тематику), "ThisJustIn" (блог, присвя-
чений останнім найяскравішим подіям у світі), "The 
Marquee" (блог, у якому висвітлюються теми шоу-
бізнесу, музики, кіно), "CNNPhotos" (блог, у якому інфо-
рмація подається через фотографії), "Sound waves" 
(блог, за допомогою якого можна ознайомитися з музи-
чними новинками), "The Chart" (блог, де висвітлена ін-
формація про здоров'я, медицину), "LightYears" (блог 
освітнього та наукового характеру) [18]. 

У 2008 році британська газета "The Guardian" опублі-
кувала список найвпливовіших блогів світу: "The 
Huffinghton Post", "Perez Hilton", "Talking points memo", 
"Gawker", "The Drudge Report", "TMZ" та багато інших 
[19]. Серед цього списку представлені блоги, авторами 
яких є як журналісти-професіонали, так і непрофесіона-
ли. Так, наприклад, блог "PerezHilton", автором якого є 
блогер-аматор із США, відомий за публікаціями, що сто-
суються особистого життя акторів, музикантів, зірок шоу-
бізнесу, користується великою популярністю як серед 
жителів США, так і у всьому світі. Водночас, сайт 
CyberJournalist.net налічує близько 300 блогів, що ство-
рюються журналістами-професіоналами [11, c. 646].  

Великою популярністю користуються блоги відомих 
політичних діячів. До головних функцій політичних бло-
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гів відносять: політико-мобілізаційну (консолідація та 
організація електорату, проведення різноманітних акцій 
та ін.), політико-іміджеву та політико-рекламну функції 
[2, с. 31-34.]. Самі блоги відіграють велику роль у фор-
муванні суспільної думки, адже реальна цільова ауди-
торія блогів політичних діячів – це не лише люди до 35 
років, а й журналісти і професійні оглядачі (лідери ду-
мок) [1, с. 342]. Наприклад, під час передвиборної ком-
панії як 2008, так і 2012 рр. Б. Обама використовував 
різні Інтернет-технології, включаючи створення та акти-
вне ведення блогу. Блог президента Б. Обами продов-
жує існувати на сайті Білого Дому та користується ве-
ликою популярністю у громадян США. 

Характерною для блогів формою комунікації є текст, 
який можна завжди знайти в "архівних" матеріалах; ме-
режа блогів поєднана між собою системою гіперпоси-
лань; система гіперпосилань дозволяє перейти до най-
більш популярних блогів [8]. Для прикладу розглянемо 
військовий блог "AfghanistanCrossroads" на веб-сайті 
CNN [16]. Гіперпосилання у блозі пов'язані зі змістом 
основного тексту та слугують засобом презентації ос-
новних ідей в тексті. Найчастіше всього гіперпосилання 
мають вигляд окремого слова, словосполучення чи ре-
чення: "Soldiertapes", "Kandahar", "Lifeandculture", 
"PhotoSpotlight", "Yourview", "Pakistan". Гіперпосилання 
у вигляді окремих слів або словосполучень допомага-
ють онлайн-читачам швидко зорієнтуватися у потоці 
інформації та вибрати конкретну рубрику.  

Важливим структурним елементом "Afghanistan 
Crossroads" є стисла інформація про цей блог: 

Afghanistan Crossroads is where CNN's reporting 
converges -- bringing you a diversity of voices, stunning 
images and video, global perspectives and the latest news 
from on the ground in Afghanistan and around the world 
[16]. Прикметники stunning, global, latest сприяють ство-
ренню позитивного образу блогу, такого, де кожен он-
лайн-читач може знайти вражаючу для себе інформа-
цію. Водночас, використання абревіатури CNN нагадує 
читачеві в цілому про медійну компанію. 

Зовнішнє оформлення постів у блогах вирізняється 
високим ступенем організації матеріалу. Назва кожної 
статті у військовому блозі "Afghanistan Crossroads" пред-
ставлена також у вигляді гіперпосилань, наприклад: 

 Brutal, tribal justice in Afghanistan 
 Sacrifices in America's longest war 
 Brothers' tragedy mirrors story of Afghanistan 
 Opinion: Taliban still key to Afghan peace 
 Inside Afghanistan, little commemoration of war's 10-

year mark 
 5 voices: What is needed for success in Afghanistan? [16] 
Гіперпосилання виокремлені синім кольором. Такий 

формат гіперпосилань зумовлений необхідністю дуже 
швидко і максимально інформативно подати великий 
обсяг інформації, тим самим зацікавити онлайн-читачів 
і спонукати до подальшого ознайомлення з інформаці-
єю. Зрозуміло, що новинарно-аналітичні видання, авто-
ритет яких не викликає сумніву, не використовують ро-
жевий, блакитний чи інший кольори, що асоціюються з 
легковажністю, несерйозністю. Такі "елітні", "якісні" ви-
дання віддають перевагу стриманій кольоровій гамі.  

Скориставшись одним із гіперпосилань, онлайн-
читач переходить до іншого тексту. При цьому, гіперпо-
силання часто виконують функцію заголовка до статті у 
блозі, наприклад: 

Brutal, tribal justice in Afghanistan 
On his knees, Nawroz prays. He is a condemned man 

about to die in a brutal way. 
His crime: The killing of his lover's husband. 
The judge: A local warlord in Kand, Afghanistan. 

The executioner: The victim's father [17]. 
Наявність гіперпосилань у тексті створює різнопла-

новий, зі складною структурою дискурс, який охоплює 
не лише текстову, а й візуальну інформацію, що допов-
нює та збагачує змістово-підтекстовий і змістово-
концептуальний рівні [5, с. 127]. 

Характерною ознакою блогів вцілому та військових 
блогів, зокрема, є інтерактивність. О.О. Селіванова під 
інтерактивністю (interaction) розуміє "текстово-
дискурсивну категорію, що представлена суб'єктно-
об'єктно-суб'єктною взаємодією адресанта й адресата 
на підставі знакового континууму тексту" [6, с. 185]. Ін-
терактивність є складовою частиною військових блогів, 
що реалізується через надання можливості брати акти-
вну участь в обговоренні будь-якої події. Інтерактив-
ність військових блогів реалізується використанням 
спонукальних речень: "Share", "Comment", 
"Readthefullstory". Наведені приклади підтверджують, 
що заклики до інтерактивності спрямовані на негайну 
комунікацію між автором блогу та онлайн-читачем. За-
вдяки інтерактивним можливостям у блозі читачі отри-
мують можливість виразити свою думку з приводу ін-
формації, яку їм пропонують журналісти, а також само-
стійно створювати текстову, аудіо- та відеоінформацію.  

Висновки з даного дослідження та перспективи 
подальших досліджень. Можливості віртуального 
простору відкривають нові перспективи дослідження 
блогів, зокрема військових блогів, характерними озна-
ками яких є гіпертекстова структура та інтерактивність. 
Викладені результати дослідження відкривають перс-
пективу подальших наукових розвідок, зокрема вивчен-
ня лексичних, синтаксичних та параграфемних засобів 
у військових блогах. 
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В статье на материале английского языка рассматриваются структурно-семантические особенности военных блогов. Особое 
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MILITARY BLOG IN CONTEMPORARY ENGLISH MASS-MEIA CONTINUUM 

 
The article deals with structural and semantic peculiarities of military blogs. Special attention is paid to hypertextual structure and interactive 

capabilities of military blogs.  
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